
BKK Kundenreport 2023, repräsentativ

Frage:  Wenn Sie einmal zusammenfassend betrachten:  
Wie zufrieden sind Sie alles in allem momentan mit Ihrer Krankenversicherung?   
Angaben in Prozent; Basis n = 5.000

Große Zufriedenheit mit der Krankenversicherung

(sehr) guter Gesundheitszustand 

(sehr) schlechter Gesundheitszustand 

236 17 639

   sehr zufrieden           eher zufrieden           teils / teils           eher unzufrieden           völlig unzufrieden  

Gesamt

38 15 344 1

41 12 244 1


